



Dopravní podnik  
města České Budějovice, a. s.

----- TISKOVÁ ZPRÁVA -----

### Cestu v autobusech a trolejbusích lidem zpříjemnily vánoční písně

*Cestující v českobudějovické MHD mohli ve čtvrtek potkat v běžných spojích a na zastávkách pěvecký sbor, který jim zpříjemnil jízdu zpěvem vánočních písní.*

**České Budějovice, 20. 12. 2012** – Ve čtvrtek mohli lidé, kteří cestovali autobusy a trolejbusy na linkách českobudějovického Dopravního podniku, potkat zajímavé spolucestující. Na různých spojích i zastávkách jim totiž dělal společnost smíšený **pěvecký sbor** Mendík z Gymnázia Jana Valeriána Jirsíka v Českých Budějovicích, který zpíval cestujícím **koledy a vánoční písně**. Akce se zúčastnilo 11 studentů, což je pětina celého sboru. Nápad zpívat koledy v městské hromadné dopravě vyšel od samotných studentů gymnázia, kteří tak chtěli cestujícím **zpříjemnit předvánoční čas**. Akce se setkala s ohlasem, někteří cestující se přidali a zaspívali si společně se sborem.

*"Tuto spolupráci se smíšeným pěveckým sborem Mendík vítáme. Studenti vytvořili v našich vozech i na zastávkách příjemnou atmosféru, která většinu cestujících v předvánočním shonu potěšila",* uvádí k mimořádné akci ředitel českobudějovického Dopravního podniku Jaroslav Ďuriš.

----- KONEC -----

---

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou přibližně 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 397 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 411 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: [filip.r@dpmcb.cz](mailto:filip.r@dpmcb.cz)

[www.dpmcb.cz](http://www.dpmcb.cz)